

快乐的一天

信阳晚报小记者 平西学校 三(1)班 吴梓萌

今天虽然天气阴沉沉的,但是我却心花怒放,因为我和奶奶到天伦广场和其他的小记者一起参加户外活动。

其中,我觉得最有趣的游戏是“打地鼠”。家长们站在孩子的左边,几位老师拿着五颜六色的充气棒来打“地鼠”了,“砰砰”几个“地鼠”被打到了,我一机灵一蹲躲过了陈老师的一棒,奶奶还没缓过神来就被打“晕”了,我长舒了一口气,差一点就被打了。于是我更

加小心了,张老师拿着打“鼠”棒来了,我灵机一动,一低头,嘿嘿,没打住,我暗自高兴。老师走了我就站起来,得意地扭着屁股、吐着舌头调皮地说:“来呀、来呀,我在这儿呢,打不着、打不着。”最后,奶奶被打了好几下,我一下都没有被打到,我高兴得又跳又蹦,欢呼雀跃。

今天我真高兴,不仅玩了游戏,还懂得了要仔细观察,不然就会被打“鼠”棒打到。

第一次开碰碰车

李政

今天爸爸和我到公园去开碰碰车,我跟爸爸急忙忙地上了公交车,说说笑笑中,不知不觉就到了公园。

我们刚下车,一股清新空气就迎面扑来,那里有青的草、绿的叶,还有一个很大的湖。

来到公园,碰碰车房周围已经挤得水泄不通,我趁爸爸去买票的当儿,从人群钻到栏杆旁。只见那里开碰碰车的人们有的撞得前仰后合,有的像穿山甲似的一会儿钻到这儿,一会儿钻到了那儿,还有的似乎把一切烦恼和忧愁都抛到九霄云外,只顾着开碰碰车尽情地享受着快乐。

我正看得入神,忽然铃声响了,哈!轮到我们开

了!我连忙拉着爸爸从人群中钻进碰碰车房里,选了三号碰碰车,第一次玩碰碰车我很害怕。开始驾车了,好险啊,差点就撞到方向盘上了,我真想不开了,爸爸似乎看出我的心思,鼓励我说:“别害怕,开碰碰车就是你碰碰我,我碰碰你,要不怎么叫碰碰车呢?”听了爸爸的话,我又大胆地开。这时,我的碰碰车也撞到一位大姐的车上,把那位姐姐撞得捧腹大笑。铃声又想了,三分钟时间一眨眼到了,我只好依依不舍地离开了碰碰车房。

今天开碰碰车我明白了个道理,那就是我们要学会勇敢,遇到危险不要害怕。真是十分难忘的一天啊!

一堂难忘的围棋课

羊山外国语小学 三(10)班 王一可

“嘿嘿,我下这儿。”“我杀。”“嘻嘻,死棋,你输啦!”你知道怎么了吗?我们班正在举行围棋比赛,班里气氛既紧张又活跃,大家都沉醉在快乐的海洋里。

上课铃一响,围棋老师就开始分配对手,等老师分配好组后,大家纷纷开始布局,准备“厮杀”。我也和我的“敌军”——何怡静开始激烈对弈。因为我执黑棋先下,于是我毫不犹豫地占了角,对方下在了边上,我又占一角,对方又下在了边上,我看了眼棋盘,狡黠一笑,心想:“哈,何怡静你就这样下?围个正方形就能占一盘的地盘,看我不‘杀’你个片甲不留。不,我还是先把四个角给搞定了吧。”于是,我两子都下在了剩余两角,对方呢?果然不出我所料,像我预想的那样下了个正方形,我

立即连杀四颗,对方好像慌了,眼中渐渐显出了不安,她慢慢地、迟疑地落子在边中,我轻轻提子下在了天元,嘴角不禁弯成了月牙,心中已经胜券在握。对方开始了造愚形,我不费大力就杀死了这些棋子,接着,我开始了吃、抱吃、征吃……教室里仿佛就剩下我们两个和面前的棋盘。

老师来分胜负了,听到老师说“黑棋胜利”的一瞬间,我高兴得一蹦三尺高,脸蛋红扑扑的,止不住的兴奋。可看看何怡静,她头低低的,泪水已经流了下来……我连忙安慰道:“没事,人不是永远都是成功的。每个人都会经历挫折,才能获得成功,俗话说‘不经历风雨,怎能见彩虹’嘛!”她终于破涕为笑。

啊!这节课真令我难忘!(指导老师:韩易彤)

擦桌子

卞艳玲

今天,是风和日丽的一天。大清早,我还在床上睡懒觉,突然一个声音响起,把我的美梦给吵醒了,只见妈妈出现在我眼前说:“快点起床,太阳公公晒屁股啦。”我伸伸懒腰,打了个哈欠,无精打采地说:“妈妈,就让我再睡会儿吧。”“那你必须在7:30前起来。”妈妈说完,就上班去了。很快7:30就到了,这时爸爸来了,叫我快起床,马上去做家务,而且时间有限,只有15分钟。我听后,赶忙洗脸、刷牙、吃早饭,总算没迟到,爸爸说:“你去擦桌子吧。”那桌子脏得让人没法看

了,不过相信经过我的清洗之后,一定会干净得闪闪发亮。我先拿来一块抹布,再把它放进水池里吸水,哦,对了,还要挤一点洗洁净,再把抹布拧一拧,放在桌子上擦,可不能来回擦,因为如果这样擦,到最后布上的油还会回到桌上的。经过我一遍又一遍的擦洗,整个桌子都焕然一新啦。擦好了,我去喊爸爸检验成果,爸爸说:“不错。”我自豪地说:“当然了,我可是很厉害的。”

在这一天,我体会到了做父母的辛苦,而我做的只是众多事中的一件很小的事。

